

# 花季少女重度烧伤 生命垂危期待救助

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 6月6日,王老汉骑三轮车带孙女姐王倩倩、王佳慧去探望因胳膊骨折住院的孙子王子帆,结果三轮车自燃,年仅13岁的王佳慧全身烧伤面积达92%。目前,王佳慧生命垂危,王家期待好心人能帮他们渡过难关。

沈丘县刘福镇王寨村王来锋膝下有3个孩子,大女儿王倩倩16岁、二女儿王佳慧13岁、小儿子王子帆9岁。全家靠王来锋和妻子周永梅外出打工维持生计,3个孩子一直由他们的爷爷奶奶抚养。

5月26日,王子帆跟随爷爷奶奶到地里收麦子时,从三轮车上摔下,导致左胳膊骨折,后入院治疗。6月6日,王老汉带着王倩倩、王佳慧到医院探望王子帆。当他们快到医院时,可能是天气炎热,长途奔波的三轮车车体过热,竟突然自燃。而王佳慧跳下车时正值油箱爆炸,瞬间,火苗把她吞噬。

听着王佳慧痛苦的呼救声,王老汉和王倩倩顾不得许多,徒手为王佳慧灭火。很快,王老汉和王倩倩的手就被严重烧伤,而王佳慧身上的汽油烧干、衣服烧完,火才熄灭。

据介绍,经抢救诊治,王佳慧全身烧伤面积达92%,其中90%属3度烧伤。虽然经过两次手术,王佳慧的四肢正在康复中,但其前胸、后背等生命体征较稳定后才能进行手术,所以目前王佳慧尚未脱离生命危险。

昨日上午,记者在周口市烧伤医院重症监护室看到,王佳慧的全身缠满了纱布(如图),两眼泪汪汪的她躺在病床上,见人就喊“疼”。

记者了解到,由于烧伤程度严重,虽然已花费10万多元,但王佳慧的病情仍随时会恶化。王家本就不富裕,如今,为了挽救孩子的生命,他们希望社会爱心人士能给予救助帮扶。



档案

NO.48

姓名:王佳慧

家庭地址:沈丘县刘福镇王寨村

爱心电话:13592220026



## 逼出来的批墙绝活

□晚报记者 马治卫

熟悉顾山的人,都知道他现在练就了一门绝活:批墙!在商水县商务局工作繁忙,咋有时间练就这门手艺呢?面对疑问,顾山昨日笑着说,这完全是被小广告给逼出来的。

今年48岁的顾山家住商水县科技路。去年5月,为了生活方便,他与邻居一起把临街的院墙拉了起来。为美化环境,他还特意请人把院墙刷得白亮白亮的。让人没有想到的是,“刚刷好的墙,第二天早晨起来一看,写了好多小广告,有办假证的、放贷款的、征婚交友的,五花八门!”

起初,顾山不断向有关职能部门反映此事,但对方以种种理由推托。无奈,顾山按照小广告上留下的电话号码,打电话与对方理论,可往往电话一接通就被挂断,再打就显示关机。最后,生性不服输的顾山,决定用自己的办法对付小广告。

于是,顾山买来自喷漆,只要发现墙上有小广告,他就用自喷漆把它喷住。但很快,顾山就发现自喷漆虽然能遮盖住小广告,但漆一干小广告的痕迹又显现了出来,遮盖得不彻底。后来,在朋友的建议下,顾山从涂料厂买来涂料,又买来劈刀、泥抹等批墙工具。只要看到小广告出现,顾山哪怕不吃早饭也首先用涂料把小广告抹住。

刚开始,顾山不知道咋抹小广告,但通过找师傅请教和不间断地实践,他慢慢地练就出一手批墙的绝活。亲戚朋友看中了他的手艺,装修房子时纷纷请他来批墙。“一次,我朋友的孩子装修房子,我动手批墙,前来装修的师傅都赞我的功力不一般。”顾山说,小广告竟逼他学会了批墙绝活,这尽管有点儿不可思议,但事实确实是这样,着实让人感到哭笑不得。

新闻故事

## 万元现金丢失 民警帮忙找回

□晚报记者 金月全 通讯员 李龙喜

6月11日13时许,扶沟县公安局城郊乡派出所值班民警接到一个男子的求助电话,称他的两万元现金在公交车上丢了,让民警赶快帮忙找找。

值班民警李跃华、王勇得知情况后,快速赶到求助男子所在地点。经了解,报警求助的男子叫齐某,是扶沟县曹里乡人,当天12时许,齐某在大李庄乡乘上去县城的公交车,上车后发现没带零钱,就下车去换零钱,但他换到零钱回头一看公交车已开走,这时齐某才发现自己装有两万元现金和各种票据的手提包忘在了公交车上。等齐某急忙赶到县城找到那辆公交车时,手提包不见了。

得知这一情况之后,两位民警迅速赶往公交车公司,调取了公交车上的监控录

像,经过反复查看,他们发现齐某的手提包被一名中年妇女在下车时拿走。经现场询问公交车司机,两位民警得知该名妇女很有可能是去县城某医院看病的。事不宜迟,两位民警开车赶往医院,经过大半个小时的寻找,在县城某医院门口找到了监控录像中的那位中年妇女。经过两位民警劝说和教育,该妇女将齐某的手提包交给了民警。

民警将手提包交给齐某时,齐某激动得热泪盈眶。两位民警临走时拍着齐某的肩膀说:“以后出门要看自己的财物,切不可粗心大意!”

6月12日上午,齐某将一面印有“办案神速人敬佩 人民公安为人民”的锦旗送到城郊乡派出所民警手里,以表达他们的感激之情。

周口天然气公司加气母站

## 开展应急演练防患未然

□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 6月14日16时许,当班员工报告1号加气机脱管泄漏事故后,指挥人员令电工关闭总电源,向119报警。同时,应急控制组带人关闭所有上下游气源阀门,及时切断气源。抢险人员立即带着防毒面具进行泄漏点检查。由于不能控制事故,工作人员对泄漏点进行水稀释降低燃气浓度。随后,事故得到有效控制。这是市天然气公司组织的一次突发事故演练。

另一个消防演练项目是:站区可燃设施突然着火,如不及时扑灭将有蔓延之势,门岗值班人员向公司应急救援部报告。站内工作人员带着灭火器前去扑救,两分钟后,火被扑灭。

据了解,6月11日,苏州市一家燃气公司办公楼食堂发生爆炸事故,事故造成11人死亡。这一事故引起全国各大天然气公司的重视。市天然气公司副经理王继领说:“演练对我们来说是次训练,也是一种检验,我们的目的就是提高员工的消防安全应急意识,在保证突然情况下能够做到忙而不乱、危而不惧。”

同时,为了更有效防止燃气安全,市天然气公司推出预约关气服务。天然气用户如长期不使用或者是长期不在家的情况下,可以申请预约关气,需要开通时打个电话就能开通。



应急演练现场

商水  
俩小选手夺得  
省十二运会入场券

□晚报记者 马治卫

**本报讯** 6月14日,2013年河南省青少年儿童游泳冠军赛暨省十二运会资格赛在洛阳新区体育中心游泳馆落下帷幕。我市首次派代表队参加了河南省体育局组织的游泳竞技比赛,商水县8岁选手于博帆、马宇昂比赛中表现不俗,分别夺得省十二运会游泳比赛入场券。

据悉,此次比赛涵盖了自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、混合泳5个类别,全省14个地市组队参加。来自商水的8名小队员,代表我市首次参加了此次比赛。面对各路强手,小选手于博帆发挥超常,在200米蛙泳比赛中以4分零7秒的成绩杀入六强。马宇昂在200米混合泳比赛中,以3分40秒的成绩夺得第七名。

据介绍,按照比赛规则,取得前8名的选手可以参加明年举行的河南省十二运会。因此,于博帆、马宇昂分别夺得省十二运会游泳比赛入场券。

线索提供 李冰